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SAFETY INFORMATION

Please read this guide

Please take the time to follow the instructions in this owner’s guide carefully. It will help you set up and operate your system
properly and enjoy its advanced features. Please save this guide for future reference.

All Bose products must be used in accordance with local, state, and federal regulations.

CAUTION
RISK OF ELECTRICAL SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle alerts the user to the presence of
A uninsulated, dangerous voltage within the system enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk
of electric shock.

The exclamation point within an equilateral triangle, as marked on the system, is intended to alert the user to the
m presence of important operating and maintenance instructions in this owner’s guide.

K]\ WARNING: This product contains magnets which can be harmful to pacemaker wearers.

WARNING: Contains small parts which may be a choking hazard. Not suitable for children under age 3.

WARNING:

+ Never place the equipment in an unstable location. The equipment may fall, causing serious personal injury
or death. Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simple precautions such as:
Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the equipment.

Only using furniture that can safely support the equipment.

Ensuring the equipment is not overhanging the edge of the supporting furniture.

Not placing the equipment on tall furniture (for example, cupboards or bookcases) without anchoring both
the furniture and the equipment to a suitable support.

}\Iot standing the equipment on cloth or other materials placed between the equipment and supporting
urniture.

Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the equipment or its controls.

If you doubt your ability to safely mount your television or set up this product, contact a professional installer
for help.

A WARNING: Allowing children to push, pull, or climb on a television connected to this equipment may cause
it to tip over, possibly resulting in personal injury or death. For added safety and stability, be sure to secure the
television using a suitable anti-tip device.

Please complete and retain for your records:
The serial and model number can be found on the bottom panel.
Serial number

Model number

Purchase date

We suggest you keep your receipt with this owner’s guide.
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SAFETY INFORMATION

WARNING:

+ To reduce the risk of fire or electrical shock, do not expose the product to rain or moisture.

+ Do not expose this apparatus to dripping or splashing, and do not place objects filled with liquids, such as
vases, on or near the apparatus. As with any electronic products, use care not to spill liquids into any part of
the system. Liquids can cause a failure and/or a fire hazard.

+ Do not place any naked flame sources, such as lighted candles, on or near the apparatus.

WARNING:

+ Keep the remote control battery away from children. It may cause a fire or chemical burn if mishandled.
Do not recharge, disassemble, heat above 100°C (212°F), or incinerate. Dispose of used batteries promptly.
Replace only with a battery of the correct type and model number.

+ Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with an agency-approved (e.g. UL)
CR2032 or DL3032 3-volt lithium battery.

CAUTION: Make no modifications to the system or accessories. Unauthorized alterations may
compromise safety, regulatory compliance, and system performance, and may void the warranty.

Note:
+ Where the mains plug or appliance coupler is used as the disconnect device, such disconnect device shall
remain readily operable.

+ The product must be used indoors. It is neither designed nor tested for use outdoors, in recreation vehicles,
or on hoats.

+ The product label is located on the bottom or the back of the product.

-bfﬁ Do not incinerate.

X s Please dispose of used batteries properly, following any local regulations.

EE AR

This product conforms to all applicable EU Directive requirements. The complete Declaration of Conformity can be
C found at www.Bose.com/compliance.

Names and Contents of Toxic or Hazardous Substances or Elements

Toxic or Hazardous Substances and Elements
Part Name | Lead (Pb)[ Mercury (Hg)| Cadmium (Cd)| Hexavalent (CR(VI))| Polybrominated Biphenyl (PBB)| Polybrominated diphenylether (PBDE)
PCBs X 0 0 0 0 0
Metal parts X 0 0 0 0 0
Plastic parts 0 0 0 0 0 0
Speakers X 0 0 0 0 0
Cables X 0 0 0 0 0

0: Indicates that this toxic or hazardous substance contained in all of the homogeneous materials for this part is below the limit requirement in SJ/T 11363-2006.

X: Indicates that this toxic or hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is above the limit requirement
in SJIT 11363-2006.
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SAFETY INFORMATION

Important Safety Instructions

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with a dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s

instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other

apparatus (including amplifiers) that produce heat.

9. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

10. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

11. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

12. Refer all servicing to qualified personnel. Servicing is required when the apparatus has been
damaged in a way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or
objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture,
does not operate normally, or has been dropped.

® NoOGRWN=

FCC Notice

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference
to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, you are encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following measures:

+ Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment to an outlet on a different circuit than the one to which the receiver is connected.
+ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by Bose Corporation could void the user’s authority to operate this
equipment.
Complies with the Canadian ICES-003 Class B specifications.

DOLBY Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby and the double-D
DIGITAL symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.

©2012 Bose Corporation. No part of this work may be reproduced, modified, distributed, or
otherwise used without prior written permission.

4 — English



CONTENTS

INTRODUCTION

SYSTEM SETUP

Systemplacement ......................
TVsizelimit ........... ... ... ... ......
Placement guidelines ..................

Settingup thesystem ...................

Turning the systemon ...................

OPERATION

Remotecontrol . ........................
Powerindicator ........................

CARE AND MAINTENANCE

Troubleshooting ........... ... .. ... ....

Replacing the remote battery

Cleaning .........cciiiiiiiiiiinn..
Customerservice .............. ... ...
Limited warranty .. .......... ... ... ......
Technical information . ...................

English - 5



INTRODUCTION

Thank you...

Thank you for choosing the Bose® Solo TV sound system for your home. This stylish,
unobtrusive speaker system is designed to fit under televisions with screens up to
32 inches. It delivers superb acoustic performance that will greatly enhance your

TV viewing experience.

Unpacking

Carefully unpack the carton and confirm that you have all the parts shown here:

Bose Solo TV sound system Remote

Power cord* Optical digital Coaxial digital Analog stereo
audio cable audio cable** audio cable

*The appropriate power cord(s) for your region is supplied.
**Included only for Europe.

If any part of the product appears to be damaged, do not attempt to use it. Contact your
authorized Bose dealer immediately or call Bose Customer Service. Refer to the contact
list enclosed in the carton for contact information.

Be sure to save the carton and packing materials. They provide the safest means for
transporting or storing the product.
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SYSTEM SETUP

System placement

The Bose® Solo TV sound system is designed to be placed under your TV.

TV size limit
The Bose Solo system is designed for TVs that weigh no more than 40 Ib (18 kg) and

have bases no wider than 20" (508 mm) and no deeper than 10%" (260 mm). Most 32"
TVs and smaller meet these requirements.

CAUTION: DO NOT place a CRT type TV on this system. It is not designed for use with this
type of TV.

Placement guidelines

¢ The base of your TV should be centered on the top of the system and must not
hang over any of its edges.

CAUTION: Allowing the base of your TV to hang over any edge of this speaker
system increases the risk of the TV tipping, which may result in injury.

CAUTION: If your TV comes with an anti-tip device, install it according to
the manufacturer’s instructions and adjust the tether as instructed after placing
the TV on top of the system. Installing an anti-tip device is recommended when
using a TV with this product. If your TV did not come with an anti-tip device, you
can get one from most retail TV suppliers.

¢ If the TV base is too large to fit on top of the system, place the sound system in
another location such as on an open shelf under the TV, but keep it close to your TV so
the audio cable will reach. You also could mount your TV on the wall above the system.

¢ If placing the sound system backed up to a wall, make sure there is at least a
one-inch space between the wall and the rear of the system.

e If placing the sound system in a cabinet, or on a shelf, position the front of the
system as close as possible to the front edge of the shelf for optimum audio
performance.

CAUTION: With any placement of this product, make sure the ventilation openings on the
rear panel are not blocked.
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SYSTEM SETUP

Setting up the system

Setting up this system is very simple. It requires only one audio connection to your TV
and one AC power connection.

1. Set your TV aside but keep it close by. It is a good idea to turn it so you have access
to the connection panel.

Bose® Solo system
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SYSTEM SETUP

3. Connect one of the provided audio cables to your TV.

Most TVs today have the three types of audio outputs shown below. For the best
audio performance, always use the highest quality output available; optical being the
first choice, coaxial the second, and analog the third.

Optical audio cable
(used for example only)

* k&

Optical digital audio (recommended)

¢ A digital audio output that passes digital data in the form of
pulsating light through a fiber optic cable.

e |f available, use this connection for best audio performance.

1.8 $*¢

Coaxial digital audio (recommended)

P— ¢ A digital audio output that passes digital data through a
75-ohm coaxial cable.

e Use this connection if an optical output is not available.

R@ §
L) Jeicd

AUDIO OUT Analog stereo audio

® The most common type of audio output where the left and
right channel are connected separately.
¢ Use this connection if no digital audio outputs are available.

Note: If you are using an optical cable, be sure to remove the protective plug cover.
When inserting the plug into the connector, you may sense a slight resistance and additional
pressure may be needed to get it to click securely in place.
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SYSTEM SETUP

4. Plug the other end of the chosen audio cable into the corresponding audio input
connector on the sound system. If you wish, you can slide the cable into the built-in
cable clip.

Cable clip
L
= mw
Optical cable ——
(for example only) Service and Data connectors

are for service use only

Note: Make only one

< audio connection.
R—-L Optical Coaxial
Analog Digital Digital

5. Plug one end of the included power cord into the AC input connector.

AC input (")
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SYSTEM SETUP

6. Place your TV on the sound system, making sure the TV base is centered and does
not hang over any edge of the system.

CAUTION: Be sure to center the base of
your TV on the top of this product.

CAUTION: If your TV comes with an anti-tip device, install it according to the manufac-
turer’s instructions and adjust the tether as instructed after placing the TV on top of the
system. Installing an anti-tip device is recommended when using a TV with this product. If
your TV did not come with an anti-tip device, you can get one from most retail TV suppliers.

7. Plug the sound system power cord into a live AC outlet.

A moment after applying power, the system emits two tones indicating that it is ready
to use.

Turning the system on

1. Press the power button O on the Bose® remote.
2. Turn on your TV.
3. Turn off your TV’s built-in speakers:

To enjoy the full benefit of hearing TV audio through the Solo TV sound system, the
internal speakers in your TV should be turned off. Newer TVs usually have a setup
menu item for turning off speakers. Older TVs may have a speaker on/off switch on
the rear panel near the audio output connectors.

e |f you have a TV with a setup menu, use the remote that came with your TV to
locate the menu item and set the TV speakers to off. If your TV does not have a
menu setting for turning off the internal speakers, exit the audio menu and reduce
the TV volume to its lowest setting.

¢ |f the rear panel of your TV has a speaker on/off switch, set it to the off position and
adjust the TV volume to about 80% of the highest volume.

Note: To confirm your TV speakers are off, press Mute on the Bose remote and
check that no sound is coming from the TV.
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OPERATION

Remote control

The Solo TV sound system is easily operated using the small remote control. Just aim
the remote at the front of the system and press the buttons.

Turns the speaker system on or off
Raises (+) the system volume
Lowers (-) the system volume

Mutes or unmutes the system sound

Note: Bose can provide you with a universal remote control that can operate this system
and be programmed to control your TV and other components connected to it. Contact
Bose Corporation or your local dealer for more information. See the contact list included
in the carton.

Power indicator

The power indicator tells you when the system is on and provides you with a system
status during operation.

Status:

(O3 System off (standby)
Solid green............... ....Power is on

Fast blinking green........ ....System is muted

Very fast blinking green.........Volume is being adjusted
Solid red.......cccevverrenrinnieenns System error - call Bose Customer Service
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CARE AND MAINTENANCE

Troubleshooting

TV base is too
large to place on
the system

¢ Place the sound system in another location such as on an open shelf
under the TV.

If possible mount your TV on the wall above the sound system.

No sound

Make sure the sound system is turned on and the power indicator is
on (solid green).

Make sure the sound system is not muted.

Increase the volume.

Make sure the audio cable connection is correct and secure on the
sound system and the TV.

Make sure the TV is on and set to the correct input.

If you are using a digital audio connection, check that the TV’s digital
audio output is enabled. See your TV owner’s guide for information.
If a digital audio connection is not possible, use an analog stereo audio
connection.

If the sound system is connected to a TV output labelled VARIABLE
(VAR), make sure the TV’s internal speakers are turned off, the TV
volume is turned up, and the TV is not muted.

Sound but no
picture, or sound
and picture do not
match

¢ Make sure the TV is turned on.

* Make sure that the audio output on the TV is connected to the audio
input on the sound system.

Remote control is
inconsistent or
does not work

e Check the battery to be sure it is installed properly or if it needs to be
replaced. See “Replacing the remote battery” on page 14.

¢ Point the remote control at the sound system when you press a button.

e Check that the power indicator on the sound system flashes when you
press the remote volume or mute button.

Sound is distorted

e Make sure cable connections are secure on the sound system and TV.

¢ |f the sound system is connected to a TV output labelled VARIABLE
(VAR), reduce the TV volume.

Sound is coming

e Turn off your TV’s internal speakers.

from the TV e Turn the TV volume all the way down.
Red power e System error. Call Bose Customer Service.
indicator
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CARE AND MAINTENANCE

Replacing the remote battery

When the remote stops operating or its range seems reduced, it is time to change the
remote battery.

1. Using a coin, turn the battery cover slightly counterclockwise.

2. Remove the cover and insert the new battery (CR2032 or DL2032) flat side up, with
the plus (+) symbol in view.

it

3. Reseat the cover and turn it clockwise to lock into place.

Cleaning

¢ You can clean the surface of the speaker with a soft, dry cloth.

* Do not use any sprays near the speaker. Do not use any solvents, chemicals,
or cleaning solutions containing alcohol, ammonia, or abrasives.

¢ Do not allow liquids to spill into any openings.

¢ The speaker grille requires no special care, although you may carefully vacuum it with
a brush attachment, if necessary.

Customer service

For additional help in solving problems, contact Bose Customer Service. Refer to the
address sheet included with the Solo TV sound system.

In the U.S. only, call: 800-901-0472.
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CARE AND MAINTENANCE

Limited warranty

Your Bose® Solo TV sound system is covered by a limited warranty. Details of the limited
warranty are provided on the product registration card that is included in the carton.
Please refer to the card for instructions on how to register. Failure to register will not
affect your limited warranty rights.

What you must do to obtain Limited Warranty Service:

Return product, with proof of purchase from an authorized Bose dealer, using the
following procedures:

1. Contact the Bose organization in your country/region (visit
Global.Bose.com/register for Bose contact information in
your country/region) for specific return and shipping instructions;

2. Label and ship the product, freight prepaid, to the address provided
by the Bose organization in your country; and

3. Place any necessary return authorization number prominently
on the outside of the carton. Cartons not bearing a return
authorization number, where required, will be refused.

Technical information

Power rating
100-240V~. 50/60 Hz 50W

Dimensions
203" (525.00 mm) W x 12%4" (308.96 mm) D x 3" (73.50 mm) H

Weight
10.1 Ib (4.6 kg)
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INFORMACION DE SEGURIDAD

Lea esta guia del usuario

Dedique el tiempo que sea necesario para seguir atentamente las instrucciones de esta guia del usuario, que le ayudaran
a configurar y utilizar correctamente el sistema y a disfrutar de todas sus funciones avanzadas. Guarde esta gufa para
utilizarla como material de referencia en el futuro.

Todos los productos Bose deben utilizarse de acuerdo con la normativa local, estatal y federal.

PRECAUCION
RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA
ABSTENGASE DE ABRIR

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE SUFRIR

DESCARGAS ELECTRICAS, ABSTENGASE DE ABRIR

LA TAPA (O LA PARTE POSTERIOR). EL INTERIOR NO

CONTIENE PIEZAS DE UTILIDAD PARA EL USUARIO.
ENCARGUE TODO SERVICIO AL PERSONAL CUALIFICADO.

El simbolo de reldmpago con una flecha dentro de un triangulo equilatero indica al usuario que la caja del sistema
puede contener una tension sin aislar de magnitud suficiente para constituir un riesgo de descarga eléctrica.

El signo de exclamacion dentro de un triangulo equiltero, tal como aparece marcado en el sistema, avisa al
usuario de que existen instrucciones de operacién y mantenimiento importantes en esta guia del usuario.

ADVERTENCIA: Este producto contiene imanes que pueden ser perjudiciales para los usuarios de
marcapasos.

ADVERTENCIA: Contiene piezas peguefias que pueden suponer riesgo de asfixia. No adecuado para
nifios menores de 3 afios.

ADVERTENCIA:

+ No cologue nunca el equipo sobre una superficie inestable. El equipo puede caer, produciendo graves
accidentes a las personas o incluso la muerte. Muchos accidentes, sobre todo en nifios, pueden evitarse
adoptando unas sencillas precauciones, como las siguientes:

Utilice armarios o pedestales recomendados por el fabricante del equipo.

Utilice muebles en los que el equipo pueda apoyarse con seguridad.

Compruebe que el equipo no sobresale del borde del mueble en el que se apoya.

No coloque el equipo en muebles altos (por ejemplo, armarios o librerfas) sin sujetar correctamente tanto el
mueble como el equipo a un punto de apoyo adecuado.

No coloque el equipo sobre ropa u otros materiales situados entre el equipo y el mueble de apoyo.

+ Eduque a los nifios sobre los peligros de subirse a los muebles para alcanzar aparatos o sus controles.
Si tiene dudas sobre su capacidad para montar con seguridad el televisor o instalar este producto, solicite
ayuda a un instalador profesional.

> @ P>

. .

A ADVERTENCIA: No deje que los nifios empujen, se suban o tiren de un televisor conectado a este
equipo, pues podrian hacerlo caer, con posible riesgo de lesiones o muerte. Para mayor seguridad y
estabilidad, asegure el televisor utilizando un dispositivo antivuelco adecuado.

Cumplimente y conserve como referencia:
El nimero de serie y el modelo se encuentran en el panel inferior.

NuUmero de serie
Modelo
Fecha de compra

Se recomienda conservar el recibo de compra junto con esta guia del usuario.
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INFORMACION DE SEGURIDAD

A ADVERTENCIA:

+ Con el fin de reducir el riesgo de descargas eléctricas, no exponga el producto a la lluvia o la humedad.

+ No exponga este aparato a salpicaduras o goteo. No coloque encima o cerca del aparato objetos que
contengan liquidos, como jarrones. Al igual que con cualquier producto electrénico, evite que se derramen
liquidos en los componentes del sistema, ya que pueden provocar averias o riesgo de incendio.

+ No coloque sobre el aparato o cerca de éste llamas vivas, por ejemplo, velas.

A ADVERTENCIA:

+ Mantenga la pila del control remoto fuera del alcance de los nifios. Si no se manipula correctamente, puede
provocar un incendio o una combustion quimica. No se debe recargar, desmontar, calentar por encima de
100° C ni incinerar. Deseche cuanto antes las pilas usadas. Sustituya Unicamente por pilas del tipo y del
modelo correctos.

+ Existe riesgo de explosion si no se reemplaza la pila correctamente. Sustit(yala Gnicamente por una pila
homologada (por ejemplo, UL) de litio de 3 voltios CR2032 o DL3032.

A PRECAUCION: No realice modificaciones en el sistema o los accesorios. Las alteraciones no autorizadas
pueden comprometer aspectos de seguridad, cumplimiento normativo y rendimiento del sistema, y pueden
anular la garantia.

Nota:

+ Sise utiliza la clavija de red o el conector del aparato como dispositivo de desconexién, deberé poder
accionarse facilmente.

+ Este producto debe utilizarse en espacios interiores. No esta disefiado ni se ha probado para uso al aire
libre, en vehiculos de recreo o embarcaciones.

+ La etiqueta del producto se encuentra en la base o la parte posterior del producto.

NG

R HIE

> Deseche correctamente las pilas usadas, siguiendo las disposiciones locales. No las queme.

Este producto cumple todos los requisitos aplicables de las Directivas de la UE. Encontrara la declaracién de
C € conformidad completa en www.Bose.com/compliance.

Nombres y contenido de sustancias o elementos té6xicos o peligrosos

Sustancias y el tos toxicos o pelig
Nombre de Plomo Hexavalente |
la pieza (Pb) | Mercurio (Hg)] Cadmio (Cd) (CR(VI)) Bifenilo polibromado (PBB) Eter difenilico polibromado (PBDE)
PCB X 0 0 0 0 0
Piezas
metalicas X 0 0 0 0 0
Piezas de
pléstico 0 0 0 0 0 0
Altavoces X 0 0 0 0 0
Cables X 0 0 0 0 0
0: Indica que esta sustancia toxica o peligrosa contenida en todos los materiales homogéneos usados para esta pieza esté por debajo del requisito limite en
SJIT 11363-2006.
X: Indica que esta sustancia toxica o peligrosa contenida en al menos uno de los materiales homogéneos usados para esta pieza esta por encima del requisito
limite en SJ/T 11363-2006.
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INFORMACION DE SEGURIDAD

Instrucciones de seguridad importantes
Lea las siguientes instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Tenga presentes todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca del agua.
Limpielo solo con un trapo seco.

No bloquee las aberturas de ventilacion. Realice la instalacion de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

No instale este equipo cerca de fuentes de calor, tales como radiadores, salidas de aire

caliente, cocinas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que generen calor.

9. Proteja el cable de alimentacién de forma que nadie lo pise ni quede pinzado, en particular
cerca de enchufes, receptaculos de tomas multiples y en el lugar en que sale del aparato.

10. Utilice solo conexiones y accesorios suministrados por el fabricante.

11. Desenchufe el aparato si se produce una tormenta eléctrica o si no lo va a utilizar durante
periodos prolongados de tiempo.

12. Toda reparacion debe ser realizada por personal cualificado. Lleve el dispositivo a reparar si

presenta algun dafio, por ejemplo, si el cable de alimentacion o el enchufe estan dafados,

si se han vertido liquidos o se han caido objetos sobre el dispositivo o ha estado expuesto a la
lluvia o humedad, si no funciona correctamente o ha caido al suelo.

NOOAWON =

®

Nota de la FCC

Este equipo se ha probado y ha demostrado que cumple con los limites para dispositivos digitales de clase B, de acuerdo
con el apartado 15 de las normas de la FCC. Estos limites estan disefiados para ofrecer una proteccion razonable contra
las interferencias perjudiciales en una instalacion doméstica. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones suministradas, podria ocasionar
interferencias perjudiciales para las comunicaciones por radio. No obstante, no se puede garantizar que no se vaya a
producir este tipo de interferencias en una instalacion en particular. Si este equipo ocasiona interferencias perjudiciales en
la recepcion de radio o television, lo que puede comprobarse encendiendo y apagando el equipo, se recomienda intentar
corregir las interferencias mediante una de las siguientes acciones:

« Reoriente o reubique la antena receptora.

+ Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

+ Conecte el equipo a una toma de un circuito diferente del circuito al que esta conectado el receptor.

+ Consulte con su distribuidor o con un técnico de radio y television.

Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por Bose Corporation podrian anular la autorizacion que tiene
el usuario para utilizar este equipo.

Cumple las especificaciones canadienses para dispositivos de clase B ICES-003.

DOLBY Fabricado con licencia de Dolby Laboratories. Dolby y el simbolo de las dos D
DIGITAL son marcas registradas de Dolby Laboratories.

©2012 Bose Corporation. Este documento no se puede reproducir, modificar, distribuir ni usar de
otra forma sin el permiso previo y por escrito.
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INTRODUCCION

Gracias...

Gracias por elegir el sistema de sonido Bose® Solo TV para su hogar. Este elegante y
discreto sistema de altavoces se ha disefiado para instalar bajo televisores con pantalla
de hasta 32 pulgadas. Proporciona un rendimiento acustico extraordinario que mejorara
considerablemente la calidad de lo que ve en television.

Desembalaje

Desembale cuidadosamente la caja y compruebe que dispone de todos los
componentes que se muestran aqui:

L LS

Cable de Cable optico de Cable coaxial de Cable de audio
alimentacion* audio digital audio digital** analdgico estéreo

*Se suministra el cable o cables de alimentacion adecuados para su region.
**Incluido sdlo para Europa.

Si alguna pieza del producto parece estar dafiada, no utilice el sistema. Pongase en
contacto con su distribuidor autorizado de Bose o llame al Departamento de atencion al
cliente de Bose. En la lista de contactos incluida en la caja encontrara la informacién
necesaria.

Asegurese de guardar la caja y los materiales de embalaje, ya que proporcionan el
modo mas seguro para transportar o almacenar el producto.
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INSTALACION DEL SISTEMA

Ubicacion del sistema

El sistema de sonido Bose® Solo TV se ha disefiado para colocarse debajo del televisor.

Limite de tamano del televisor

El sistema Bose Solo se ha disefiado para televisores que no superen los 18 kg de peso
(40 libras) y tengan una base de menos de 508 mm de anchura (20") y 260 mm de fondo
(10%"). La mayoria de los televisores de 32" y mas pequefios cumplen estos requisitos.

PRECAUCION: NO coloque un televisor de tipo CRT sobre el sistema, ya que no se ha
disefiado para este tipo de televisores.

Recomendaciones para la ubicacion

¢ La base del televisor debe estar centrada sobre el sistema y no debe quedar
suspendida sobre ninguno de sus bordes.

PRECAUCION: Si deja la base del televisor suspendida sobre cualquier borde
de este sistema de altavoces, aumentara el riesgo de caida del televisor, lo que
puede ocasionar lesiones.

PRECAUCION: Si su televisor incorpora un dispositivo antivuelco,
instalelo de acuerdo con las instrucciones del fabricante y ajuste la correa
siguiendo las instrucciones después de colocar el televisor sobre el sistema.
Se recomienda instalar un dispositivo antivuelco cuando se utiliza un televisor
con este producto. Si su televisor no incorpora dispositivo antivuelco,

lo encontrara en la mayoria de los establecimientos de venta de televisores.

¢ Si la base del televisor es demasiado grande para colocarla sobre el sistema,
sitUe el sistema de sonido en otra ubicacion, como un estante abierto bajo el televisor,
pero manteniéndolo cerca de éste para que pueda llegar el cable de audio. También
puede montar el televisor en la pared, sobre el sistema.

¢ Si coloca el sistema de sonido apoyado en una pared, asegurese de que queda
al menos una separacién de una pulgada entre la pared y la parte posterior del
sistema.

¢ Si coloca el sistema de sonido en un armario, o en un estante, sitle la parte
frontal lo méas cerca posible del borde frontal del estante para obtener un rendimiento
6ptimo del audio.

PRECAUCION: De cualquier forma que coloque este producto, asegiirese de que las
aberturas de ventilacion del panel posterior no quedan bloqueadas.
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INSTALACION DEL SISTEMA

Instalar el sistema

Es muy sencillo instalar el sistema. Solo requiere una conexion de audio al televisor y
una conexioén de alimentacion de CA.

1. Aparte el televisor, pero dejandolo a mano. Conviene girarlo para tener acceso al
panel de conexiones.

Sistema Bose® Solo

8 — Espariol



INSTALACION DEL SISTEMA

3. Conecte al televisor uno de los cables de audio suministrados.

La mayoria de los televisores actuales tienen tres tipos de salida de audio, que se
muestran debajo. Para obtener un rendimiento de audio 6ptimo, utilice siempre la
salida de mas alta calidad disponible. La mejor es la 6ptica, la segunda es la coaxial
y la tercera, la analogica.

Cable optico de audio
(s6lo a modo de ejemplo)

Yk k

Audio digital optico (recomendado)
¢ Una salida de audio digital que pasa datos digitales en forma
de luz pulsétil a través de un cable de fibra optica.

e Si dispone de esta conexién, utilicela para conseguir un
rendimiento éptimo de audio.

1 Q. @A¢

Audio digital coaxial (recomendado)
¢ Una salida de audio digital que pasa datos digitales a través

—
®

R 1 de un cable coaxial de 75 ohmios.
e Utilice esta conexion si no dispone de una salida ptica.
AUDIO OUT ***

Audio analégico estéreo

e El tipo mas comun de salida de audio, en el que los canales
izquierdo y derecho se conectan por separado.

e Utilice esta conexién si no dispone de salidas de audio digital.

Nota: Si utiliza un cable dptico, asegurese de retirar la cubierta protectora del conector.
Cuando inserte la clavija en el conector, es posible que sienta una ligera resistencia y
necesite presion adicional para ajustarla con seguridad en su ubicacion.
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INSTALACION DEL SISTEMA

4. Conecte el otro extremo del cable de audio elegido en la entrada de audio
correspondiente del sistema de sonido. Si lo desea, puede introducir el cable en la
abrazadera de cable incorporada.

Abrazadera de cables

L
= [

Cable éptico ===

(a modo de ejemplo) Los conectores de servicioy
datos sélo se utilizan en
operaciones de servicio

S Nota: Realice sdlo una
< conexion de audio.
R-L Digital Digital
analogico optico coaxial

5. Conecte un extremo del cable de alimentacion incluido en el conector de entrada
de CA.

Entrada de CA (")
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INSTALACION DEL SISTEMA

6. Coloque el televisor sobre el sistema de sonido, asegurandose de dejar la base
centrada y sin que cuelgue sobre ningun borde del sistema.

PRECAUCION: Asegurese de centrar la
base de su televisor sobre este producto.

PRECAUCION: Si su televisor incorpora un dispositivo antivuelco, instélelo de acuerdo
con las instrucciones del fabricante y ajuste la correa siguiendo las instrucciones después
de colocar el televisor sobre el sistema. Se recomienda instalar un dispositivo antivuelco
cuando se utiliza un televisor con este producto. Si su televisor no incorpora dispositivo
antivuelco, lo encontrara en la mayoria de los establecimientos de venta de televisores.

7. Conecte el cable de alimentacién del sistema de sonido a una toma de CA con
corriente.

Un momento después de encender el sistema, emitird dos tonos que indican que
estd listo para usar.

Encender el sistema

1. Pulse el botédn de alimentacion O del control remoto Bose®.
2. Encienda el televisor.
3. Apague los altavoces internos del televisor:

Para disfrutar plenamente del sonido de la television a través del sistema de sonido
Solo TV debera apagar los altavoces internos del televisor. Los televisores nuevos
suelen tener un menu de configuracidén que permite apagar los altavoces.

Los televisores mas antiguos pueden incluir un interruptor de encendido/apagado
de los altavoces en el panel posterior, cerca de las salidas de audio.

e Si tiene un televisor con menu de configuracion, utilice el control remoto del
televisor para localizar el elemento del menu y apagar los altavoces. Si el televisor
no dispone de un elemento de menu para apagar los altavoces internos, salga del
menu de audio y baje al minimo el volumen del televisor.

¢ Si el panel posterior del televisor dispone de un interruptor de encendido/apagado
de los altavoces, déjelo en posicion OFF (apagado) y ajuste el volumen del
televisor al 80% aproximadamente del volumen maximo.

Nota: Para confirmar que los altavoces del televisor estan apagados, pulse Mute O
en el control remoto Bose y compruebe que el televisor no emite ningtn sonido.
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FUNCIONAMIENTO

Control remoto

El sistema de sonido Solo TV se maneja facilmente utilizando el pequefio control
remoto. Solo tiene que apuntar a la parte frontal sistema con el control remoto y pulsar
los botones.

Enciende y apaga el sistema de altavoces

Sube el volumen del sistema (+)

Baja el volumen del sistema (-)

Silencia o recupera el sonido del sistema

Nota: Bose puede suministrarle un control remoto universal para manejar el sistema que se
puede programar para controlar el televisor y otros componentes conectados a éste.

Si desea mas informacion, péngase en contacto con Bose Corporation o con su
distribuidor local. Consulte la lista de contactos incluida en la caja.

Indicador de encendido

El indicador de encendido muestra si esta encendido el sistema e informa sobre el
estado del sistema durante su funcionamiento.

Estado:
Y o2=To 1= T Lo TN Sistema apagado (reposo)
Verde sin parpadeo.......cccceeeemeeerernnns El sistema esta encendido

Verde con parpadeo rapido .... El sistema esta silenciado
Verde con parpadeo muy rapido....... Se esta ajustando el volumen

Rojo sin parpadeo........cccceeeriinenniiannns Error del sistema - llame al Servicio
al cliente de Bose
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Resolucion de problemas

La base del
televisor es
demasiado grande
para colocarla
sobre el sistema

¢ Coloque el sistema de sonido en otro lugar, como un estante abierto
bajo el televisor.

¢ Si es posible, monte el televisor en la pared por encima del sistema de
sonido.

No hay sonido

e Compruebe que el sistema de sonido esté encendido y que el indicador
de alimentacion esté iluminado (verde sin parpadeo).

Asegurese de que el sistema de sonido no esta silenciado.

Suba el volumen.

Compruebe que la conexion del cable de audio es correcta y segura en
el sistema de sonido y el televisor.

Compruebe que el televisor esta encendido y ajustado con la entrada
correcta.

Si utiliza una conexion de audio digital, compruebe que la salida de
audio digital del televisor esta activada. Para obtener informacion,
consulte la guia del usuario del televisor.

Si no es posible realizar una conexion de audio digital, utilice una
conexion de audio estéreo analdgico.

Si el sistema de sonido esta conectado a una salida de TV con la
etiqueta VARIABLE (VAR), asegurese de que los altavoces internos del
televisor estan desactivados y de que el volumen del televisor esta a un
nivel alto y no esta silenciado.

Hay sonido, pero
no hay imageno el
sonidoy laimagen
no concuerdan

¢ Asegurese de que el televisor esta encendido.

Compruebe que la salida de audio del televisor esta conectada a la
entrada de audio del sistema de sonido.

El control remoto
no funciona bien o
no funciona en
absoluto

Compruebe si la bateria esta correctamente instalada o si necesita
sustituirla. Consulte “Cambiar la pila del control remoto” en la pagina 14.
¢ Apunte con el control remoto al sistema de sonido cuando pulsa un
botén.

Compruebe que el indicador de encendido del sistema de altavoces
parpadea cuando pulsa el botén de volumen o silenciar del control
remoto.

El sonido esta
distorsionado

Compruebe que las conexiones de cable son seguras en el sistema de
sonido y el televisor.

Si el sistema de sonido esta conectado a una salida de TV con la
etiqueta VARIABLE (VAR), baje el volumen del televisor.

El sonido procede
del televisor

¢ Apague los altavoces internos del televisor.
¢ Baje todo lo posible el volumen del televisor.

Indicador de
alimentacion rojo

¢ Error del sistema. Llame al Servicio de atencién al cliente de Bose.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Cambiar la pila del control remoto

Cambie la pila cuando el control remoto deje de funcionar o cuando parezca que tiene
un menor alcance.

1. Empleando una moneda, gire la tapa de la pila ligeramente en el sentido contrario al
de las agujas del reloj.

2. Retire la tapa e inserte la nueva pila (CR2032 o DL2032) con la cara plana hacia
arriba y el simbolo mas (+) a la vista.

3. Vuelva a ajustar la tapa y girela en sentido horario hasta que encaje.

Limpieza

e Puede limpiar la superficie del altavoz con una bayeta seca y suave.

¢ No use aerosoles cerca del altavoz. No use disolventes, sustancias quimicas ni
detergentes que contengan alcohol, amoniaco o abrasivos.

¢ No permita la entrada de liquidos por ninguna abertura.

¢ La rejilla de los altavoces requiere un cuidado especial, aunque puede aspirarla
suavemente con un accesorio de brocha si es necesario.

Atencion al cliente

Para obtener ayuda adicional con la resolucion de problemas, dirijase al Departamento
de atencién al cliente de Bose. Consulte la hoja de direcciones incluida con el sistema
de sonido Solo TV.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Garantia limitada

El sistema de sonido Bose® Solo TV esta cubierto por una garantia limitada. Los detalles
sobre la garantia se encuentran en la tarjeta de registro del producto que se incluye en
el embalaje. Consulte en la tarjeta las instrucciones para registrarse. En caso de no
registrarse, la garantia limitada no se vera afectada.

Qué debe hacer para obtener servicio de garantia limitada:

Devuelva el producto, acompafiado del comprobante de compra de un distribuidor

autorizado de Bose, utilizando el procedimiento siguiente:

1. Péngase en contacto con las oficinas de Bose en su pais/region (visite
Global.Bose.com/register si necesita informacién de contacto de Bose) para
obtener instrucciones especificas sobre devolucion y transporte;

2. Etiquete y envie el producto con franqueo pagado a la direccion que haya
proporcionado la organizacion Bose del pais, y

3. Consigne visiblemente en el exterior de la caja el nUmero de autorizacién de
devolucién. Se rechazaran las cajas que no tengan el debido nimero de autorizacion
de devolucion.

Informacion técnica

Tension
100-240 V ~ 50/60 Hz 50 W

Dimensiones
527 x 311 x 76 mm

Peso
4,6 kg (10,1 libras)
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INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

Veuillez lire ce guide

Prenez le temps de lire attentivement les instructions de cette notice d'utilisation. Elles vous seront précieuses pour
installer et utiliser correctement votre systeme et vous aideront a tirer le meilleur parti de sa technologie. Conservez cette
notice d'utilisation pour référence ultérieure.

Tous les produits Bose doivent étre utilisés en respectant les réglementations locales et nationales.

AVIS
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

ATTENTION : POUR REDUIRE LE RISQUE DE DECHARGE
ELECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE (OU
L’ARRIERE). IL NE SE TROUVE A L'INTERIEUR AUCUNE
PIECE POUVANT ETRE REPAREE PAR L'USAGER
S’ADRESSER A UN REPARATEUR COMPETENT.

Le symbole représentant un éclair avec une fleche a l'intérieur d'un triangle équilatéral est utilisé pour prévenir

I'utilisateur de la présence d'une tension électrique dangereuse non isolée a I'intérieur de I'appareil. Cette tension

est d'un niveau suffisamment élevé pour représenter un risque d'électrocution.

Le symbole représentant un point d’exclamation a l'intérieur d’un triangle équilatéral, tel qu'il figure sur le systéme,
A signale a I'utilisateur la présence d'instructions importantes relatives au fonctionnement et a I'entretien de

I'appareil dans cette notice d'installation.

AVERTISSEMENT : Ce produit contient des aimants dont la proximité peut étre dangereuse en cas de
port d'un stimulateur cardiaque.

AVERTISSEMENT : Certaines piéces présentent un risque de suffocation. Ne pas laisser a la portée des
enfants de moins de 3 ans.

AVERTISSEMENT :

+ Ne jamais placer I'équipement sur un support instable. Il pourrait tomber et &tre détruit ou vous blesser.

De nombreux accidents, en particulier avec les enfants, peuvent étre évités en prenant quelques précautions :

Utiliser les supports recommandés par le fabricant de I'appareil.

Utiliser uniquement des meubles capables de soutenir I'appareil sans risque.

Veiller a ce que I'appareil ne déborde pas du meuble sur lequel il est poseé.

+ Ne pas placer I'appareil sur un meuble élevé (par exemple, armoire ou étagére) sans fixer ce meuble et
I'appareil & un support approprié.

+ Ne pas placer de napperon, tapis ou autre piéce de tissu entre I'appareil et le meuble sur lequel il repose.

Expliquer aux enfants qu'il est dangereux de tenter de toucher a I'appareil en grimpant sur un meuble ou

un objet.

+ En cas de doute sur votre capacité a monter le téléviseur ou installer cet appareil, contactez un installateur
professionnel.

> @ B

A AVERTISSEMENT : Ne laissez pas les enfants pousser, tirer ou prendre appui sur un téléviseur connecté
a cet appareil, cela risquerait de le faire basculer et d’entrainer de graves blessures ou la mort. Pour plus de
sécurité et de stabilité, sécurisez le téléviseur a l'aide d'un systeme anti-basculement.

Renseignements a noter et conserver :
Le modéle et le numéro de série sont indiqués sous I'appareil.

Numéro de série

Modéle

Date d’achat

Nous vous conseillons de conserver votre regu avec ce manuel de I'utilisateur.
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INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

AVERTISSEMENT :

+ Pour limiter les risques d'incendie ou d'électrocution, n'exposez pas I'appareil & la pluie ou & 'humidité.

* Protégez I'appareil de tout risque de ruissellement ou d'éclaboussure. Ne placez pas d'objets contenant des
liquides, tels que des vases, sur I'appareil. Comme avec tout appareil électronique, veillez a ne pas
renverser de liquides sur aucune partie de I'appareil. Les liquides peuvent provoquer des pannes et/ou un
risque d'incendie.

+ Ne jamais placer d’objets enflammés, tels que des bougies allumées, sur I'appareil.

A AVERTISSEMENT :

+ Conservez la pile de la télécommande hors de portée des enfants. En cas de manipulation inappropriée,
elle risque de provoquer un incendie ou des brllures chimiques. Ne la rechargez pas, ne la démontez pas,
ne la portez pas a une température supérieure a 100 °C et ne l'incinérez pas. Pour jeter les piles usagées,
respecter la réglementation locale. Remplacez la pile uniquement par une pile du méme type, portant la
méme référence.

La pile risque d'exploser si elle est remplacée par une pile inappropriée. Utilisez uniquement une pile au
lithium approuvée de 3 volts, de type CR2032 ou DL3032.

A ATTENTION : N'apportez aucune modification au systéme ou aux accessoires. Toute modification non
autorisée peut compromettre votre sécurité, le respect des réglementations et les performances, et invalidera
la garantie.

Remarque :

« Lorsque la fiche d'alimentation ou la prise multiple est utilisée comme dispositif de débranchement de
I'appareil, elle doit rester facilement accessible.

+ Ce produit doit étre utilisé a I'intérieur. Il n’a pas été congu ni testé pour une utilisation en extérieur, dans des
véhicules ou sur des bateaux.

« L'étiquette d'identification du produit est située a la base ou a I'arriére de I'appareil.

s Veillez a vous débarrasser de vos piles usagées conformément aux réglementations locales.
= € Ne les incinérez pas.

R tAEY

Ce produit est conforme a toutes les directives de la Communauté Européenne qui s'y appliquent. L'attestation
C € complete de conformité est disponible a 'adresse www.Bose.com/compliance.

Noms et contenu des substances ou éléments toxiques ou dangereux

L ou élé Jues ou dangereux
Plomb | Mercure | Cadmi Chrome hi lent Biphényle polybromé | Ether de diphényle polybromé
Nom (Pb) (Hg) (Cd) (CR(VI) (PBB) BDE
Polychlorobiphényles X 0 0 0 0 0
Pieces métalliques X 0 0 0 0 0
Piéces en plastique 0 0 0 0 0 0
Enceintes X 0 0 0 0 0
Cébles X 0 0 0 0 0

0 : indique que la quantité de cette substance toxique ou dangereuse contenue dans tous les composants homogenes de cette piece est inférieure a la
limite définie dans SJ/T 11363-2006.

X :indique que la quantité de cette substance toxique ou dangereuse contenue dans au moins un des composants homogenes de cette piéce est
supérieure a la limite définie dans SJ/T 11363-2006.
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INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

Instructions importantes relatives a la sécurité

Veuillez lire ces instructions.

Veuillez conserver ces instructions.

Respectez tous les avertissements.

Suivez toutes les instructions.

N’utilisez pas cet appareil a proximité d’eau ou d’une source d’humidité.

Utilisez uniqguement un chiffon sec pour le nettoyage.

Ne bloquez jamais les orifices d’aération. Suivez les instructions du fabricant pour I'installation.

N’installez pas cet appareil a proximité d’une quelconque source de chaleur telle qu’un
radiateur, une arrivée d’air chaud, un four ou tout autre appareil (hotamment les amplificateurs)
produisant de la chaleur.

9. Protégez le cordon d’alimentation contre les risques de piétinement ou de pincement,
notamment au niveau des fiches, des prises de courant et des branchements a I'appareil.

10. Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant.

11. Débranchez cet appareil pendant les orages ou au cours des longues périodes de non
utilisation.

Confiez toute réparation a du personnel qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque
I’appareil a été endommagé de quelque fagon que ce soit (endommagement du cordon
d’alimentation ou de la fiche électrique, renversement d’un liquide ou de tout objet sur
I'appareil, exposition de I'appareil a la pluie ou a I’humidité, mauvais fonctionnement, chute de
I’'appareil, etc.).

ONOGRWON

12

Avertissement de la FCC

Cet appareil a fait I'objet de tests prouvant sa conformité aux limites imposées aux appareils numériques de classe B,
conformément & la partie 15 des réglementations de la FCC. Ces limites sont congues pour offrir une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Ce matériel génére, utilise et est
susceptible d'émettre de I'énergie a des fréquences radio. A ce titre, s'il n’est pas installé ou utilisé conformément aux
instructions, il est susceptible de perturber les communications radio. Cependant, il n’est nullement garanti que de telles
perturbations ne se produisent pas dans une installation donnée. Si cet équipement perturbe effectivement la réception de
la radio ou de la télévision (ce qui peut étre vérifié en allumant et en éteignant le matériel), vous étes invité a tenter de
remédier au probléme en prenant une ou plusieurs des mesures ci-dessous :

+ Réorientez ou déplacez I'antenne de réception.

+ Augmentez la distance séparant le matériel du récepteur.

+ Connectez le matériel & une prise située sur un circuit différent de celui auquel est connecté le récepteur.

+ Consultez votre revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour toute assistance.

Toute modification non autorisée expressément par Bose Corporation est susceptible d’annuler le droit de I'utilisateur a
mettre en ceuvre celui-Ci.

Ce produit est conforme aux spécifications de la réglementation ICES-003 classe B du Canada.

DOLBY Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby et le symbole du double D
DIGITAL sont des marques déposées de Dolby Laboratories.

©2012 Bose Corporation. Toute reproduction, modification, distribution ou autre utilisation, méme
partielle, de ce document est interdite sans autorisation écrite préalable.
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INTRODUCTION

Merci !

Nous vous remercions d’avoir choisi un systeme sonore Bose® Solo TV. Cet élégant
systeme sonore discret est congu pour s’intégrer sous les téléviseurs dont la diagonale
d’écran est égale ou inférieure a 32" (81 cm). Il vous offrira de superbes performances
acoustiques qui vous ferons redécouvrir le son de la télévision.

Déballage

Déballez les éléments avec précaution et vérifiez la présence de tous les composants
représentés :

Télécommande

s

Cordon Cable audio Cable audio Cable audio stéréo
d’alimentation*  numérique optique numérique coaxial** analogique

* Le cordon d’alimentation fourni est le modele approprié pour votre pays.
** Uniquement pour I'Europe.

Si vous remarquez que I'un des composants de I'appareil semble endommagé,
n’essayez pas de I'utiliser. Contactez votre revendeur Bose agréé ou le service client de
Bose. Pour ce faire, consultez la liste d’adresses fournie avec votre systéme.

Conservez le carton et tous les matériaux d’emballage. lIs offriront la meilleure
protection possible en cas d’expédition ou de transport.

6 — Francais



CONFIGURATION DU SYSTEME
Mise en place du systéme

Le systeme sonore Bose® Solo TV est congu pour étre placé sous votre téléviseur.

Limite de taille du téléviseur

Le systeme Bose Solo est congu pour des téléviseurs d’un poids maximal de 18 kg et
dont la base ne mesure pas plus de 508 mm de large sur 260 mm de profondeur.

La plupart des téléviseurs dont la diagonale de I’écran est égale ou inférieure a 32"
(81 cm) répondent a ces critéres.

ATTENTION : NE PLACEZ FAS un téléviseur a tube cathodique sur cet appareil, qui n’a
pas été congu pour ce type de téleviseur.

Conseils de positionnement

e La base du téléviseur doit étre centrée sur la partie supérieure du systeme, sans
déborder.

ATTENTION : Ne placez pas la base de votre téléviseur en appui sur I'un des bords du
systeme, cela augmenterait le risque de basculement du téléviseur et de blessure.

ATTENTION : Si votre téléviseur est livré avec un dispositif anti-basculement,
installez celui-ci conformément aux instructions du fabricant et ajuster la fixation comme
indiqué aprés avoir placé le téleviseur sur le systeme. Il est recommandé d’installer un
dispositif anti-basculement lorsque vous utilisez un téléviseur avec ce produit. Si votre
téléviseur n’est pas doté d’origine d’un dispositif anti-basculement, vous pouvez vous en
procurer un auprés de la plupart des revendeurs de téléviseurs.

¢ Si la base du téléviseur est trop large pour tenir sur I’'appareil, placez celui-ci dans
un autre endroit, par exemple sur une étagére ouverte sous le téléviseur, mais a
proximité suffisante du téléviseur pour que le cable audio puisse relier les deux.
Vous pouvez également fixer votre téléviseur sur le mur, au-dessus du systeme audio.

¢ Si vous placez le systéme audio devant un mur, préservez un espace d’au moins
2,5 cm entre le mur et I'arriére du systéme.

¢ Si vous placez le systéme dans une armoire ou sur une étagere, positionnez
I’avant du systéme aussi prés que possible du bord avant de I’étagere pour obtenir
des performances audio optimales.

ATTENTION : Quel que soit 'emplacement choisi, veillez a ne pas masquer les ouvertures
d’aération a l'arriere de I'appareil.
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CONFIGURATION DU SYSTEME

Installation du systéme

L'installation de I’'appareil est trés simple. Il ne nécessite qu’une seule liaison audio avec
votre téléviseur et une connexion d’alimentation électrique.

1. Mettez votre téléviseur de cbté, en le gardant a proximité. Il est conseillé de le
retourner pour accéder aisément au panneau de connexion.

Systéme Bose® Solo
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CONFIGURATION DU SYSTEME

3. Connectez I'un des céables audio fournis a votre téléviseur.

La plupart des téléviseurs actuels sont dotés des trois types de sorties audio
suivants. Pour écouter un son optimal, utilisez toujours la sortie de la plus haute
qualité disponible : dans I’ordre de préférence, la sortie optique, puis coaxiale, puis

analogique.

—
M

®
®

@
R H
—
AuDIO OUT

Cable audio optique
(utilisé a titre d’exemple)

kK

Audio numérique par cable optique (recommandé)

e Sortie audio numérique transmettant un signal numérique
sous forme d’impulsions lumineuses dans un cable en fibres
optiques.

e Si cette connexion est disponible, elle assure des
performances audio optimales.

1.8 @A¢

Audio numérique par cable coaxial (recommandé)

e Connexion audio numérique transmettant un signal
numérique par un cable coaxial 75 ohms.

o Utilisez cette connexion en I’absence d’une sortie optique.

) QX ke

Audio stéréo analogique

e C’est le type de connexion audio le plus répandu, dans lequel
les canaux gauche et droite sont connectés séparément.

¢ Utilisez cette connexion en I’'absence de toute sortie
numérique.

Remarque : Si vous utilisez un cable optique, n’oubliez pas de retirer le cabochon de
protection du connecteur. Lors de l'insertion de la fiche dans le connecteur, vous pouvez
sentir une légere résistance, et un appui supplémentaire peut étre nécessaire pour I'enficher

solidement en place.
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CONFIGURATION DU SYSTEME

4. Raccordez I'autre extrémité du cable audio que vous avez choisi au connecteur
d’entrée audio correspondant du systéme sonore. Si vous le souhaitez, vous pouvez

glisser le céble dans le clip de cable intégré.

Clip du cable
L
= [
Cable audio optique = Les connecteurs
(a titre d’exemple) identifiés Service et
Data sont réservés a
I'assistance technique
8 Remarque :
< Ne procédez qu’a une
seule connexion audio.
R (droite) — L (gauche) Optique Coaxial

Connexion Numérique Numeérique

5. Branchez une extrémité du cordon secteur au connecteur d’entrée de I’'alimentation

secteur.

Alimentation électrique (")
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CONFIGURATION DU SYSTEME

6. Placez votre téléviseur sur le systéme sonore, en veillant a centrer la base du
téléviseur de maniere a ce qu’elle ne soit pas en appui sur un coin de I’appareil.

ATTENTION : \eillez a centrer la base
au téléviseur sur ce produit.

ATTENTION : Si votre téléviseur est livré avec un dispositif anti-basculement, installez
celui-ci conformément aux instructions du fabricant et ajuster la fixation comme indiqué
apres avoir placé le téléviseur sur le systeme. Il est recommandé d’installer un dispositif
anti-basculement lorsque vous utilisez un téléviseur avec ce produit. Si votre téléviseur n’est
pas doté d’origine d’un dispositif anti-basculement, vous pouvez vous en procurer un
aupres de la plupart des revendeurs de téléviseurs.

7. Branchez le cordon secteur du systéme sonore a une prise électrique.

Quelques instants aprés la mise sous tension, le systéme émet deux tonalités
indiquant qu’il est prét.

Activation du systéme

1. Appuyez sur la touche de mise sous tension O de la télécommande Bose®.
2. Mettez votre téléviseur sous tension.
3. Coupez le son des haut-parleurs internes du téléviseur.

Pour bénéficier pleinement de I'écoute du son de votre téléviseur a I'aide du systeme
sonore Solo TV, pensez a couper le son des enceintes internes du téléviseur.

Les téléviseurs récents comportent en général une option permettant d’activer ou
désactiver les enceintes internes. Les modéles anciens sont fréequemment équipés
d’un interrupteur en face arriére, prés des connecteurs de sortie audio.

e Si votre téléviseur comporte un menu de paramétrage, utilisez la télécommande
d’origine de ce téléviseur pour ouvrir le menu et couper le son des enceintes
incorporées. Si votre téléviseur ne comporte ni commutateur, ni option de menu
permettant de désactiver les enceintes internes, baissez son volume au minimum.

¢ Si un commutateur SPEAKER ON/OFF figure en face arriere de votre téléviseur,
placez-le en position OFF et réglez le son du téléviseur a environ 80 % du niveau
maximum.

Remarque : Pour vous assurer que les enceintes du téléviseur sont coupées, O
appuyez sur la touche Mute de la télécommande Bose et vérifiez qu’aucun son ne
parvient du téléviseur.
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UTILISATION

Télécommande

Il est facile de contrdler votre systéme sonore Solo TV a I'aide de sa petite télécommande.
Il suffit de pointer la télécommande vers I'appareil et d’appuyer sur les touches.

Mise en marche/Arrét du systéme

Augmentation (+) du volume

Diminution (=) du volume

Coupure ou activation du systeme sonore

Remarque : Bose peut vous fournir une télécommande universelle fonctionnant avec ce
systeme et pouvant étre programmeée pour contréler votre téléviseur et d’autres appareils
qui lui sont connectés. Pour plus d’informations, contactez Bose Corporation ou votre
revendeur agréeé. (Consultez la liste d’adresses incluse dans le carton.)

Indicateur de tension

L’indicateur de tension indique quand le systéme est allumé et confirme I’état du
systeme pendant le fonctionnement.

Etat :

Inactif ......... Systéme en veille

Vert fiXe oo Le systéme est sous tension

Vert clignotant rapidement ............. Le son est coupé

Vert clignotant trés rapidement...... Le volume est en cours de réglage
Rouge fiXe.....ccovemmrinicnsrnnrieninne Erreur systéme - contactez le service

client de Bose
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ENTRETIEN

Dépannage

La base du
téléviseur est trop
grande pour
placer celui-ci sur
le systeme

¢ Placez le systéme sonore a un autre emplacement, par exemple sur une
étagére ouverte sous le téléviseur.

Si possible, fixez votre téléviseur sur le mur, au-dessus du systeme
audio.

Aucun son n’est
émis.

e Assurez-vous que le systéme sonore est sous tension et que le voyant
d’alimentation est allumé (vert).

Assurez-vous que le son du systéme n’est pas coupé.

Augmentez le volume.

Vérifiez que les connexions audio sont correctes et fermement établies
sur le systéme sonore et le téléviseur.

Vérifiez que le téléviseur est allumé et réglé sur I'entrée vidéo correcte.
Si vous utilisez une connexion audio numérique, vérifiez que la sortie
audio du téléviseur n’est pas désactivée. Reportez-vous a la notice
d’utilisation de votre téléviseur pour plus d’informations.

Si aucune connexion audio numérique n’est possible, utilisez une
connexion stéréo analogique.

Si le systéme sonore est connecté a une sortie du téléviseur identificée
VARIABLE (VAR), vérifiez que les haut-parleurs internes du téléviseur
sont désactivés, que le volume du téléviseur est monté et que le son du
téléviseur n’a pas été coupé (touche MUTE).

Du son mais pas
d’image, ou le son
et I'image ne
correspondent pas

e Vérifiez que le téléviseur est allumé.

e Vérifiez que la sortie audio du téléviseur est bien connectée a I'entrée
audio du systéme sonore.

La téléecommande
fonctionne mal ou
pas du tout.

e Vérifiez que la pile est installée correctement et qu'il n’est pas nécessaire
de la remplacer. Voir « Remplacement de la pile de la télécommande » a
la page 14.

Veillez a pointer la télécommande en direction du systéme sonore
lorsque vous appuyez sur un bouton.

Vérifiez que l'indicateur de mise sous tension du systéme sonore
clignote lorsque vous appuyez sur une touche de volume ou de coupure
du son de la télécommande.

Le son comporte
des distorsions

e Vérifiez que les connecteurs audio sont fermement enfoncés sur le
systeme sonore et le téléviseur.

e Si le systéme sonore est connecté a une sortie TV marquée VARIABLE
(VAR), réduisez le volume du téléviseur.

Le son provient du
téléviseur

e Coupez le son des haut-parleurs internes du téléviseur.
¢ Baissez le volume du téléviseur au minimum.

Indicateur de
tension rouge

e Erreur systeme. Contactez le service client de Bose.
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ENTRETIEN

Remplacement de la pile de la
télécommande

Si la télécommande cesse de fonctionner ou si sa portée semble avoir diminué, il est
temps de remplacer la pile.

1. Utilisez une piece de monnaie pour faire tourner le couvercle de la pile dans le sens
inverse des aiguilles d’une montre.

2. Retirez le couvercle et insérez la nouvelle pile (CR2032 ou DL2032) c6té plat vers le
haut, avec le symbole plus (+) visible.

3. Remettez le couvercle en place et tournez-le dans le sens horaire pour le verrouiller.

Nettoyage

¢ \Jous pouvez nettoyer la surface de I’enceinte avec un chiffon doux et sec.

¢ N'utilisez pas de produit en bombe a proximité de I’enceinte. N’utilisez pas de
solvants, de produits chimiques ni de liquides de nettoyage contenant de I’alcool,
de 'ammoniac ou des substances abrasives.

¢ Veillez a ce qu’aucun liquide ne pénétre dans les ouvertures.

e La grille de I’enceinte ne nécessite pas de soin spécial, mais vous pouvez la nettoyer a
I’aide d’un aspirateur muni d’une brosse douce.

Service client

Pour obtenir de I'aide afin de résoudre vos éventuels problémes, contactez le service
client de Bose. Consultez la liste d’adresses fournie avec le systéme sonore Solo TV.
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ENTRETIEN

Garantie limitée

Votre systéme sonore Bose® Solo TV est couvert par une garantie limitée. Les conditions
détaillées de la garantie limitée sont notées sur la carte d’enregistrement qui
accompagne votre systéme. Consultez la carte pour toutes instructions sur
I’enregistrement. En cas d’oubli, les droits que vous confere cette garantie limitée ne
s’en trouveront pas affectés.

Obligations de votre part pour bénéficier du service de garantie :

Renvoyer le produit avec la preuve de son achat auprés d’un revendeur Bose agréé,
en procédant comme ci-dessous :

1. Contactez la filiale Bose de votre pays ou zone géographique (consultez la page
Global.Bose.com/register pour trouver cette information) afin d’obtenir les
instructions nécessaires pour I'expédition ;

2. Procédez a I'étiquetage et a I'’expédition, en port payé, a I’adresse fournie par la
société Bose de votre pays ;

3. Indiquez clairement sur ’emballage extérieur tout numéro d’autorisation de retour.
Les colis ne portant pas de numéro d’autorisation de retour, si ce dernier a été
communiqué, seront refusés.

Caractéristiques techniques

Puissance nominale
100-240V~. 50/60Hz 50W

Dimensions
527 mm (L) x 311 mm (P) 76 mm (H)

Poids
4,6 kg
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